

Московский городской фонд обязательного медицинского страхования получит дополнительные денежные средства

11.02.2015

Московский городской фонд обязательного медицинского страхования (МГФОМС) получит дополнительно из городского бюджета 39 млрд рублей.

Эти денежные средства пойдут на лечение москвичей в больницах и поликлиниках, а их большая часть пойдет на обеспечение лекарствами льготников и оказание адресной помощи нуждающимся больным.

Депутат Мосгордумы от ЮЗАО, член комиссии по здравоохранению, главврач городской клинической больницы №64 Ольга Шарапова отметила, что прежде всего следует увеличить финансирование терапевтических и неврологических коек. Также она отметила, что в терапевтическом отделении есть тяжелые больные с ишемической болезнью сердца, на их лечение фонд выделяет всего 19 тыс. руб. А на сосудистую недостаточность – 52 тыс. руб. Таким больным просто необходимы дорогостоящие лекарства.

Напомним, с 1 января 2015 года столичные учреждения здравоохранения перешли на одноканальное финансирование – деньги на оказание медицинских услуг теперь выделяются только из фонда ОМС.

Всего на оказание медицинских услуг выделено 165,6 млрд руб.

Адрес страницы: <http://obruchev.mos.ru/presscenter/news/detail/1575512.html>

[Управа района Обручевский](#)